

全球股市频频下跌，手里的资产应如何配置

其实没什么可买的，全球资产都不适合投资，在国内还是要趁着市场不好买点房子和股票。

钱多就买房子、买保险，钱少就投资股票和基金。

这两个都是趁着市场不好你去买将来才能多赚钱，这个逻辑有问题么？

如果你什么都不买，你就只有持有现金，眼睁睁看着通货膨胀，钱不值钱，还有，别忘了将美元换成人民币，因为美国开启无限印钞，美元势必贬值，虽然现在是上涨了，那是印的不够多，但是两万亿救不了美国，20万亿还差不多，想一想真的很酸爽。

为什么全球股市涨可中国不涨，反之也不一定跌

我国股市暴涨暴跌这种情况的出现，首先一定是大量资金运作所造成的，而资金不会无意义无理的去这样操作一只股票，也就是庄家一定是有信息优势，技术优势的，他们甚至可以提前了解政策走向，上市公司业绩，还有一些重大的利空或利好消息，所以他们提前进入，消息一公开，他们便可以通过资金的运作致使某个股票暴涨暴跌，当然这只是一部分情况。中国股市受政策，政府干预较海外市场比较大，所以往往某些重大的政策变动，就可以影响许多人对股市的看空或看多，如印花税的调整（这甚至是牛熊的分界线）。如果大部分人对后市看空，资金大量流出股市，暴跌就不可避免了，反之亦然。所以造成涨跌的直接原因肯定是资金的流入和流出。

全球股市暴跌之际，黄金作为避险资产为何不涨反跌

同花顺猎金分析师为您解答：

其实，你这个问题转变一下就是：为什么有时避险不一定能提振黄金？

为什么说风险来临时黄金不一定涨：

“大炮一响，黄金万两”。当前，市面上的媒体大多都在炒作避险情绪和黄金所谓的正相关关系。

但如果你盯盘的时间够长，会发现一个很奇怪的现象：并不是所有避险都能提振黄金的；有时候，避险事件越是炒得沸沸扬扬、黄金却越是跌的凶猛。所以，在很多

情况下，我们所需要判断的并不是“事件本身是否能带来避险”，而是“这一避险事件是否可以为黄金带来提振”！

众所周知，国际社会上存在着大量有保值需求的资金。这些国家政权、机构或者财阀为了防止系统性风险，通常会按一定比例同时持有“黄金”以及“美元、日元等一揽子货币”。

假设，当前市场的保值需求资金总量为100万亿，其中60%为美元、25%为黄金、15%为日元、欧元等其他货币（如下图所示）。

确实，在头寸比例不出现变化的情况下。如果市场避险情绪激增（有避险需求的总资金扩大），那么美元和黄金将出现“同涨”的迹象（比如：局部战争）。

但真实事宜却往往会是另外一番模样。

案例一：美国发动全球贸易战

上图为美国发动全球贸易战的场景。——美国对包括盟友在内的世界各国提出了“重新签订贸易协定”的要求，并且于谈判中大占上风。

①自由贸易概念遭遇挑战，避险情绪激增，市场保值需求增大（从100万亿→120万亿）。

②资金从日本、欧洲等其他国家货币流出，并同时流入美元黄金。

③美国在谈判中占据主要地位，再加上市场存在加息预期。流入美元的资金明显会大于黄金。

结局：黄金虽然在“绝对价值”的角度上，迎来了资金的流入；但由于美元受到的提振幅度更大，并且美元上行本身对黄金的“相对价格”是利空的（黄金美元有负相关关系）。最终，黄金报价不涨反跌！

案例二：英国脱欧谈判出现新进展

由于美国的咄咄逼人，欧盟和英国在脱欧谈判中相互做出了让步。

①投机氛围回暖，市场保值需求降低（从100万亿→90万亿）

②资金从美元流出，重新流入欧元、英镑.....

结局：从绝对价值的角度，黄金总资金不变；从相对价格的角度，美元回落给行情报价带来利多。最终，在市场避险情绪回落的背景下，黄金却不跌反涨！

案例三：美元公信力遭遇挑战

美国总统特朗普为了塑造“经济强人”的形象以获得更多选票，在采用宽松的财政政策的同时违反常规经济习惯，强硬要求美联储减缓加息步伐。

①无新的风险事件出现，市场保值需求不变（仍为100万亿）。

②各大政权、财阀、机构减少持有的美元头寸，并增持黄金和日元、欧元、人民币等一揽子货币。

结局：“蛋糕”总量不变，但“切蛋糕”的方式出现了变化。于是，黄金在避险情绪不变的情况下出现了上行。

值得注意的是，我们经常提到的“美联储加息”也是通过影响“切蛋糕”方式来影响金银的。在保值市场总份额不变的情况下，如果大家觉得持有美元具有“更高的收益率”，那么他们就会选择减持其他保值品而增持美元。

说到这里，可能朋友们对判断“风险事件能否提振黄金”已经是有了初步了解。

事实上，结论很简单：

如果是完全出乎市场预料且极度危急的事件（如大国冲突擦枪走火等），那么短时间内黄金美元必然是呈现同涨迹象。——事态缓和时又回重新快速回落。

但如果是周期性或具有可持续性的风险事件来临（小国地缘政治风险、经济危机等），那么我们需要判断它是否会波及美国。——比如近期的美股崩盘，那么毫无疑问黄金会大涨；但如果是意大利等欧盟成员国内部出现债务危机、或者较为独立的中东国家间闹矛盾，那么我们对盘面的判断可能就要趋于谨慎了。

特别提醒：

上文提到的“美元”其实是一个较为笼统的概念，代指国际资金流入美国。

因为美元指数是以“美元和其他一揽子货币浮动汇率”为参数通过公式计算出来的相对价格，它只代表货币间的相对强弱而不是美元本身的直接报价。所以，市场上是不存在“美元指数出现资金流入”这么个概念的。——如果要判断“美元是否受

到热捧”，观测的标的通常是该国的十年期国债收益率（收益率越低说明市场对其青睐程度越高）。

另外，资金在美国本土，本身也会因为市场保值氛围差异而出现“美债、美股、现金及其他金融衍生品”中流转的情况。由于本文主要讨论的是资本的跨国流动，所以没有对美国本土更细的分类进行讨论。

了解更多黄金专业知识，请关注掌上猎金~

俄乌战争对全球的股市影响有多少

俄乌战争对全世界的股市都有影响，只是俄罗斯和乌克兰的经济世界占比太小了，只要战争可控，还不至于造成股市灾难，但是对于俄罗斯和乌克兰自身的国家股市却是灾难性的，对于全球来说，只是让欧盟国家的股市承受比较大的压力，对于美国的股市反而刺激了一些概念获得一定的增长，对于农业概念股票会有一定的增长动力，亚洲国家的股市可能短期内会有很大压力，特别是和俄罗斯联系比较密切的国家，欧美资本会有很大的做空冲动，长期看，随着俄乌局势趋稳，慢慢就会回归正常